

ADMINISTRATIVNÍ UJEDNÁNÍ

Hlášení jednotlivých cest není zapotřebí, s výjimkou cest soukromých a cest do Iráků, které využívají připojištění válečných rizik. Pojistník vede evidenci všech zahraničních pracovních cest a je povinen kdykoliv během pojistného období umožnit pojistiteli přístup k této evidenci a prokázat její úplnost. V případě vzniku škody je pojistník povinen prokázat, že se jedná o jeho zaměstnance či osobu vyslanou jménem pojistníka a zahraniční pracovní cesta byla řádně evidována. Všechny soukromé cesty a cesty do Iráku využívající válečná rizika musí být předem nahlášeny pojistiteli (číslo pojistné smlouvy, jména a příjmení pojištěných, datum počátku cesty, datum ukončení cesty a cíl cesty) na adresu pojistitele client@colonnade.cz

Pojistník je povinen nejpozději do 10 pracovních dní následujících po ukončení kalendářního čtvrtletí poskytnout pojistiteli informace o počtu uskutečněných cestovních dní za uplynulé čtvrtletí v rozdělení Evropa/Svět, a to na e-mailovou adresu client@colonnade.cz. Evidence bude zaslána souhrnně za všechny fakulty pojistníka. Na základě této evidence vystaví pojistitel fakturu na čtvrtletní platbu pojistného.

V případě pojistné události potvrdí písemně kontaktní osoba pro potřeby vyřizování pojistných událostí uvedená v pojistné smlouvě, že osoba uplatňující pojistnou událost byla v době pojistné události pojištěna. Kontaktní osoba také potvrdí kategorii pojištění.

Pokud dochází k podstatné změně činnosti vykonávané pojištěnými osobami při cestách do zahraničí v průběhu pojistného období, musí být tato změna pojistiteli písemně oznámena. V opačném případě se pojištění podle této pojistné smlouvy na činnost, která nebyla v pojistné smlouvě sjednána, nevztahuje.

ČÁST II.

POJISTNÉ KRYTÍ PRO PŘÍPAD VÁLKY A TERORISMU

Odchylně od Pojistných podmínek AH-GROUP 01-09/2017 Článku 3. Obecné výluky, bodu d), e) se pojištění vztahuje na úrazy pojištěných osob, vzniklé následkem války, občanské války, vpádu, povstání, státního převratu, užitím vojenské síly či násilným uchvácením vlády či vojenské moci; následkem úmyslného užití vojenské síly k omezení, zabránění či potlačení známého či domnělého teroristického činu; následkem teroristického činu.

Pro účely tohoto pojištění se limity pojistného krytí upravují následujícím způsobem:

Pojištěné osoby:		zaměstnanci pojistníka a/nebo další osoby, mladší 80 let, vyslané jménem pojistníka na zahraniční cestu, včetně cest sportovních, s výjimkou rizikových sportů.
Doba účinnosti pojištění:		OT3 - Veškeré cesty mimo území České republiky
Územní platnost:		Irák
Rozsah pojištění		Limit pojistného plnění
B1.	Pojištění léčebných výloh pro případ úrazu následkem války nebo terorismu	2 500 000 Kč
DU	Pojištění úrazu	500 000 Kč
	- smrt následkem úrazu	500 000 Kč
	- trvalé tělesné poškození následkem úrazu	500 000 Kč

*V případě, že dojde ke zhoršení aktuální bezpečnostní situace v rizikové oblasti, má pojistitel právo na úpravu sjednané sazby pojistného za připojištění proti rizikům války a terorismu. Všechny úpravy budou zohledněny Dodatkem k této pojistné smlouvě.